



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Завершено расследование уголовного дела об убийстве жителя Октябрьского района



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего жителя Октябрьского района. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что обвиняемый 18 августа 2022 года около 11.40 часов, находясь на участке местности перед контрольно-пропускным пунктом в социальное учреждение, расположенное по улице Набережной в поселке Салмыш Октябрьского района, в ходе ссоры нанес ранее ему знакомому 47-летнему потерпевшему девять ударов ножом, причинив телесные повреждения, повлекшие его смерть на месте происшествия, после чего скрылся.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного



заклучения.

Уголовное дело расследовано Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

Изображения



16 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1724103/folder/1048783>